

DUMBO



DATI TECNICI

- Struttura in metallo
- Molleggio seduta con cinghie elastiche larghezza 5 cm
- Imbottitura seduta in poliuretano densità 35 Kg/m3 e memory form
- Imbottitura schienale in poliuretano densità 21 Kg/m3 e memory form
- Altezza seduta 42 cm
- Profondità seduta 58 cm
- Piedi in metallo cromato lucido, anteriori altezza 13.5, posteriori diametro 6.5
- Vedi opzioni finiture piedi a pag. 112-113
- **Rivestimento non sfoderabile**

TECHNICAL DATA

- Metal frame
- Seat suspension with elastic belts width 5 cm (2")
- Seat cushions filling in polyurethane 35 Kg/m3 density and memory form
- Backrest in polyurethane 21 Kg/m3 density and memory form
- Seat height 42 cm (16.5")
- Seat depth 58 cm (22.8")
- Polished chrome metal feet, front cm 13.5 (5.3") high, back 6.5 cm (2.5") diameter
- Please see finishing options for feet at page 112-113
- **Covers are not removable**

DATOS TÉCNICOS

- Estructura en hierro
- La suspensión del asiento está constituida por correas elásticas de anchura 5 cm
- Acolchado asiento en poliuretano densidad 35 Kg/m3 y memory form
- Acolchado del respaldo de poliuretano densidad 21 Kg/m3 y memory form
- Altura asiento 42 cm
- Profundidad asiento 58 cm
- Patas de metal cromado lúcido, frente altura 13.5 cm, trasero 6.5 cm
- Para las opciones de acabado de las patas ver pág 112-113
- **No desfundable**

